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План тематической подготовки учащихся 11-х классов по ЕНТ

по предмету математика
	№
	Темы
	№
	Подтемы

	01


	Арифметические вычисления. Преобразования алгебраических выражений.
	01
	Арифметические вычисления. Действия с числами. Действия с дробями. Простые и составные числа.

	
	
	02
	Процент. Основные задачи, связанные с процентом. Пропорция (прямая и обратная пропорциональность). 

	
	
	03
	Формулы. Формулы сокращенного умножения. 

	
	
	04
	Действия с радикалами. 

	
	
	05
	Действия с абсолютными величинами. 

	
	
	06
	Действия с дробными степенями. 

Тождественные преобразования показательных и логарифмических выражений. 

	
	
	07
	Числовые и буквенные выражения. Дробные и целые выражения. Степень дроби.

	
	
	08
	Разложение многочлена. Упрощение алгебраических выражений.

	
	
	09
	Смешанные задачи.

	02


	Алгебраические уравнения и системы уравнений.
	01
	Линейные уравнения и их системы. 

	
	
	02
	Квадратные уравнения и уравнения приводимые к ним. Уравнения высших степеней. 

	
	
	03
	Системы уравнений второй и высших степеней с двумя неизвестными.

	
	
	04
	Уравнения с модулем и их системы.

	
	
	05
	Дробно – рациональные уравнения и их системы.

	
	
	06
	Смешанные задачи.

	03


	Задачи на составление уравнений.
	01
	Задачи на пропорциональное деление.

	
	
	02
	Задачи на проценты. 

	
	
	03
	Задачи на сплавы и смеси. 

	
	
	04
	Задачи на числа. 

	
	
	05
	Задачи на движение. 

	
	
	06
	Задачи на работу. 

	
	
	07
	Смешанные задачи.

	04
	Показательные уравнения и системы уравнений.
	01
	Показательная функция. Основные свойства показательной функции.

	
	
	02
	Решение показательных уравнений.

	
	
	03
	Решение  систем показательных уравнений.

	
	
	04
	Смешанные задачи.

	05
	Логарифмы. Логарифмические уравнения и системы уравнений.
	01
	Логарифмическая функция. Основные свойства логарифмической функции.

	
	
	02
	Логарифмические уравнения.

	
	
	03
	Решение  систем логарифмических уравнений.

	
	
	04
	Смешанные задачи.

	06
	Алгебраические неравенства. 
	01
	Линейные неравенства. 

	
	
	02
	Системы линейных неравенств.

	
	
	03
	Квадратичные неравенства и их системы.

	
	
	04
	Дробно – рациональные неравенства и их системы.

	
	
	05
	Неравенства, содержащие переменную под знаком абсолютной величины. 

	
	
	06
	Иррациональные неравенства.

	
	
	07
	Смешанные задачи.

	07
	Показательные и логарифмические неравенства.
	01
	Показательные неравенства.

	
	
	02
	Логарифмические неравенства.

	
	
	03
	Системы показательных неравенств.

	
	
	04
	Системы логарифмических неравенств.

	
	
	05
	Смешанные задачи


	08
	Иррациональные уравнения и системы уравнений.
	01
	Иррациональные уравнения.

	
	
	02
	Системы иррациональных уравнений.

	
	
	03
	Смешанные задачи.

	09
	Преобразование тригонометрических

выражений
	01
	Основные тригонометрические формулы. Преобразование тригонометрических выражений. 

	
	
	02
	Формулы приведения. 

	
	
	03
	Формулы сложения и кратных углов. 

	
	
	04
	Преобразование суммы тригонометрических функций в произведение и обратное преобразование.

	
	
	05
	Смешанные задачи.

	10
	Тригонометрические уравнения и системы уравнений.
	01
	Обратные тригонометрические функции и их свойства.

	
	
	02
	Простейшие тригонометрические уравнения.

	
	
	03
	Тригонометрические уравнения.

	
	
	04
	Системы тригонометрических уравнений.

	11
	Тригонометрические неравенства.
	01
	Простейшие тригонометрические неравенства.

	
	
	02
	Тригонометрические неравенства.

	
	
	03
	Системы тригонометрических неравенств.

	
	
	04
	Смешанные задачи.

	12
	Последовательности. Арифметическая и геометрическая   прогрессии. 
	01
	Последовательности. 

	
	
	02
	Задачи на арифметическую прогрессию. 

	
	
	03
	Задачи на геометрическую прогрессию. 

	
	
	04
	Бесконечно убывающая геометрическая прогрессия.

	
	
	05
	Смешанные задачи.

	13
	Функции, их свойства и графики.
	01
	Понятие функции. Область определения, множество значений функции. Сложные функции.

	
	
	02
	Свойства функций:

- чётные и нечётные функции,

- монотонные функции,

- наибольшее и наименьшее значения функции,

- периодические функции, 

- обратные функции и их свойства,

- свойства графиков функций.

	
	
	03
	Смешанные задачи

	14
	Производная и её применение.
	01
	Техника дифференцирования. 

	
	
	02
	Производная сложной функции.

	
	
	03
	Нахождение точек  экстремума.

	
	
	04
	Нахождение наибольшего и наименьшего значений функций.

	
	
	05
	Касательная  к графику функции.

	
	
	06
	Смешанные задачи.

	15
	Первообразная функции и её применение.

Определённый  интеграл и его применение.
	01
	Первообразная. Вычисление первообразной (неопределенного интеграла)

	
	
	02
	Вычисление определенного интеграла, формула Ньютона-Лейбница. Нахождение площадей плоских фигур.

	
	
	03
	Нахождение объёмов тел вращения.

	
	
	04
	Смешанные задачи.



	16
	Планиметрия. 
	01
	Треугольники: виды треугольников, связь между углами и сторонами, внешний угол, равенство и подобие, замечательные точки.

	
	
	02
	Четырехугольники: параллелограмм, прямоугольник, ромб, квадрат, трапеция. Смешанные задачи.

	
	
	03
	Окружность: центр, хорда, диаметр и радиус. Вписанный  угол. Центральный угол. Длина окружности, длина дуги. Смешанные задачи.

	
	
	04
	Вычисление площадей: треугольника, прямоугольника, параллелограмма, ромба, квадрата, трапеции. Площадь круга и сектора. Смешанные задачи.

	
	
	05
	Применение теорем: Пифагора, косинусов, синусов. 

	17
	Стереометрия. 
	01
	Параллельность и перпендикулярность в пространстве. Теорема о трех перпендикулярах. Двугранные и многогранные углы.

	
	
	02
	Многогранники. Боковая и полная поверхности. Объёмы 

Многогранников.

	
	
	03
	Тела вращения. Боковая и полная поверхности. Объёмы тел    

вращения.

	
	
	04
	Смешанные задачи.

	18
	Векторы и метод координат.
	01
	Действия над векторами.

	
	
	02
	Скалярное произведение векторов.

	
	
	03
	Применение векторов и метода координат к решению планиметрических задач.

	
	
	  04
	Смешанные задачи.


АРИФМЕТИЧЕСКИЕ ВЫЧИСЛЕНИЯ
Вариант 1
1) Выполнить действия   4045-203*15

А) 7090    
В) 2827  
С)57630  
Д) 1000   
Е) 3545

2) Какое из указанных чисел является корнем уравнения 45 : (х+2)=5

А) 11  

В)7   

С) 13   
 Д) 19    
Е) 38

3)Найти значение выражения  (9n + 7в)-
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n ,   при n=3, а в=2

А)38    
В)36    
С)37    
Д)39    
Е)40  

4)  Во сколько раз 
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, больше 
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Е)1 
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5) Для чисел 16 и 12  укажите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное
А)4 и 192 В)6 и 48 
С) 4 и 96  
Д)4 и 48 
Е)1 и 32

6)Вычислить 2,5+3
[image: image9.wmf]3
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А)5,4  

В)-
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С)5
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Д)5,5 

 Е)5
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7)Вычислить  
[image: image13.wmf]3

*

9

)

3

1

(

)

81

1

(

0

2

2

1

-

-

+


А)
[image: image14.wmf]27

2

 

В)
[image: image15.wmf]3

83

 

С)
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Д)6

 Е)1

8)Вычислить (
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А)1 

В)1,9

 С)23
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Д)4
[image: image22.wmf]30

19

  
Е)
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9) Вычислить 
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А)1  

В)5,8   
С)68,9   
Д)16,18   
Е)15,18

10)  Вычислить 
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А)0,4  

 В)0,3   
С)
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Д)1
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11) Вычислить       10
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А)2
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В)31
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12) Вычислить (0,3 - 
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С)1
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Е) ни один из предложенных вариантов не является верным.

 13)Выполнить действие 4а2в3*0,5ав2
А)2 а3 в6 

В) 2а2 в6 
С) 2а2 в5  
Д) 2а3 в5  
Е) 8а3 в6
14) Выполнить действие  0,42:0,2-1

А)0,2 

В)-0,2 

С)0,02  
Д)-0,02 
Е)0

15) Вычислите: 2*4-2+(
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А)3,5 

В)-4,5 

С)-4,25  
Д)3,25 
 Е)2,5

16) Вычислить 3
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А) 16,5 
В)-7,5 

С)7,5  

Д)6,5  

Е)2,5

17) Вычислить   (4
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 С)2  

Д)16  

Е)
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18)Вычислить   
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А)-3
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В) 2
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С)- 2
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Д)3
[image: image48.wmf]3

2

  
Е)-3
[image: image49.wmf]3

2


19) Вычислить (
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А)23  

В)22  

С)39   

Д)67   

Е)10
20)Упростить выражение (а4)
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21) Вычислить 72+32
А)58  

В)100 

 С)42  

Д)50  

Е)10

22) Найти 15% от числа 500

А)75  

В)89  

С)64  

Д)65  

Е)48

23 ) Каждая сторона прямоугольника увеличена на 50%. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника?

А)125%  
В)50%  
С)100% 
Д)75%  
Е)150%

24)Если а – положительное число(а>0) и в - отрицательное  число(в>0), то какое число среди вариантов ответов является наибольшим.
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25)Выполните действия 
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АРИФМЕТИЧЕСКИЕ ВЫЧИСЛЕНИЯ
Вариант 2

1) Вычислить 50063 – 102*17

А)3329  
В)4247  
С)84337  

Д)4961  
Е)5433

2) Какое из чисел является корнем уравнения 50:(х-3)=2 

А) 97  

В)22   

С)103   

Д)28   

Е)15
3)Найти значение выражения 5,6а+8,4а+186,4    при а=3,5

А)701,4   
В)683,4   
С)235,4   

Д)676, 4 
 Е)214,4
4)  Найти наименьшее общее кратное чисел 125 и 150

А)750  
В)375  
С)250  

Д)75  

Е)25 
5)Вычислить 0,21*
[image: image65.wmf]3
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А)0,063  
В)0,14 
С)0,42 

 Д)0,24  
 Е)0,63
6)Укажите иррациональное число
А)
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7) Вычислить значение выражения 3-2а при а=-3

 А)3 

 В)9 

 С)-9  

Д)-3  

Е)6
8) Вычислить 1
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А) 2,9  
В)1
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С) 
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9) Вычислить (2,4-
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А)3,75 
В)1,25  
С)2,75  
Д)3,15  
Е)4,15
10) Вычислить 49
[image: image77.wmf]0
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А) 8  

В)9   

С)21   

Д)49   

Е)14
11) Вычислить 
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А) 24  

В)32  

 С)-37   
Д)5,2  

 Е)25
12) Вычислить 
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 А)12  

В)27  

С)32  

Д)23  

Е)16
13) Найти наибольший общий делитель чисел 90 и 84

 
А)2 

В)6

 С)9 

Д)4

 Е)3
14) Вычислить (
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А)
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15) Вычислить 
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А)1 

В)49 

С)77 

Д)
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16) Вычислить 175 + (1000-375):25
 
А)32  
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С)1160  
Д)1190  
Е)999
17)Вычислить 2*(-0,8) – 3*0,6
 А)-3,4

В)-1,8 

С)4,56

 Д)3,4

 Е)1,8
18)После того как рабочий истратил 11% зарплаты у н6его осталось 7120 тенге. Какую зарплату  он получил?
 А)9000   В)10000   
С)8000   
Д)11000   
Е)8500
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 21) Вычислить (6-4,5):0,003
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22) Вычислите 
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24) Вычислите 1,75 - 
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ЗАДАЧИ НА СОСТАВЛЕНИЕ УРАВНЕНИЙ             
   1 вариант

1.Если число увеличить в 5 раз и уменьшить на 2, то получится 43. Чему равно это число?

A) 9                   B) 10               C) 11                   D)12                       Е)13.

2. Одно натуральное число меньше другого на 4, а их произведение равно 192. Найдите эти числа.

A) 16 и 12         B) 24 и 20          C) 18 и 14            D) 16 и 20         Е) 10 и 18.

3. Скорость вертолета на 85 км/ч больше скорости автомобиля, а отношение их скоро​стей равно 35:18. Определите скорости автомобиля и вертолета.

A) 185 км/ч;  80 км/ч             B) 190 км/ч;  75 км/ч               C) 170 км/ч;  95 км/ч                   D)175 км/ч;  90 км/ч              Е)180 км/ч;  85 км/ч.

4. В книге 350 страниц, 80% ученик прочитал за неделю. Сколько страниц ему осталось прочитать?

A) 180                   B) 170               C) 75                   D) 70                       Е)280.

5. Автомобиль проехал 840 км за 12 часов, при этом первую часть пути он ехал со скоро​стью 80 км/ч, а другую со скоростью 50 км/ч. За какое время автомобиль проехал вторую часть пути?

A) 4                   B) 5               C) 6                   D) 7                      Е) 8.

6. Марат выполнил работу за 12 дней, а Самат эту же работу за 36 дней. Сколько пона​добится времени для выполнения этой же работы, если Марат и Самат будут работать вместе?

A) 9                   B) 10               C) 11                   D)12                       Е)13.

7. Для приготовления бронзы берется 17 частей меди, 2 части цинка и 1 часть олова. Сколько нужно взять каждого металла, чтобы получить 200 кг бронзы?

A) 220; 18; 9      B)140; 40; 20     C) 155; 30; 15     D)125; 50; 25       Е)170; 20; 10.

8. В 100г раствора имеется 1,5% соли. После испарения стало 2% соли. Чему равна масса 2-процентного раствора соли?

A) 133 [image: image102.png]


 г                  B) 75 г              C) 90 г                   D) 98 г                       Е) 99 г.

9. Моторная лодка прошла путь от А до В по течению реки за 2,4 часа, а обратный путь за 4 часа. Найдите скорость течения реки, если известно, что собственная скорость лодки 16 км/ч.

A) 5 км/ч          B) 3 км/ч       C) 4 км/ч           D)2  км/ч          Е)6 км/ч.

10. Цену товара сначала снизили на 20%, затем новую цену снизили еще на 25%. На сколько процентов всего снизили первоначальную цену товара?

A) 42%                   B) 45%               C) 40%                   D) 43%                      Е)47%.

11. Морская вода содержит 5% соли по массе. Сколько пресной воды нужно добавить к 15л морской воды, чтобы концентрация соли составляла 1,5%?

A) 40л                    B) 42л              C) 35л                  D) 30л                     Е) 25л.

12. Первое число больше второго на 4. Разность между квадратами первого и второго чисел равен 56. Найдите эти числа.

A) 9 и 5            B)16 и 7               C) 12 и 9                   D)7 и 9                       Е)3 и 7.

13. Два велосипедиста отправляются одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу и через 2 часа встречаются. Расстояние между А и В равно 42 км. Определите ско​рость каждого из них, если известно, что скорость первого велосипедиста на 3 км/ч больше скорости второго.

A) 10 км/ч;  7 км/ч         B) 12 км/ч;  9 км/ч        C) 11 км/ч;  8 км/ч        

 D) 9  км/ч;  6 км/ч        Е) 7 км/ч;  10 км/ч.

14. Лодочник проезжает расстояние 16 км по течению реки на 6ч быстрее, чем против течения; при этом скорость лодки в стоячей воде на 2 км/ч больше скорости течения. Определите скорость лодки в стоячей воде и скорость течения реки.

A) 4 км/ч;  2 км/ч                  B) 5 км/ч;  3 км/ч                C) 6 км/ч;  4 км/ч              D) 7  км/ч;  5 км/ч                 Е) 8 км/ч;  6 км/ч.

15. Три бригады работали на лесозаготовках. В первой бригаде было 36% числа всех ра​бочих, число рабочих второй бригады было на 72 больше, чем в первой, а остальные 124 рабочих были в третьей бригаде. Сколько всего рабочих было в трех бригадах вместе?

A) 600                   B) 700               C) 800                   D) 750                      Е) 900.

16. Один трактор может вспахать поле на 1 день скорее, чем второй. Оба трактора совместно работали 2 дня, а затем оставшуюся часть поля второй трактор вспахал за 0,5 дня. За сколько дней может вспахать это поле каждый трактор, работая отдельно?

A) 4;  5                   B)5;  6               C) 6;  7                   D) 8;  9                      Е) 9;  11.

17. В трех ящиках имеется всего 64,2 кг сахара. Во втором ящике находится [image: image104.png]


 того, что есть в первом ящике, в третьем 42,5% того, что есть во втором. Сколько сахара в каждом ящике?

A) 26; 20,8; 17,4         B)25; 20; 19,2        C) 24; 30; 10,2         D)30; 24; 10,2           Е)20; 14; 6,4.

18. Спортсмен пробегает [image: image106.png]


 пути, если он пробежит еще 125м, то окажется на половине пути. Найдите длину пути.

A) 875                   B) 750               C) 600                   D) 625                      Е) 500.

19. В двух мешках находится 140 кг муки. Если из первого мешка пересыпать во второй 12,5% муки, находящейся в первом мешке, то в обоих мешках будет поровну. Сколько кг муки в каждом мешке?

A) 85кг, 55кг      B) 80кг, 60кг        C) 60кг, 80кг         D) 75кг, 85кг        Е) 95кг, 90кг.

20. Электропоезд вышел со станции А по направлению к станции В. Пройдя 450км, что составляет 75% всего пути АВ, поезд должен был остановиться из-за снежного заноса. Через полчаса путь был расчищен, и машинист, увеличив скорость электропоезда на 15 км/ч, привел его на станцию В без опоздания. Найдите начальную скорость поезда.

A) 45 км/ч          B) 50 км/ч        C) 55 км/ч          D)60  км/ч             Е)65 км/ч.

21. Бак, вмещающий 10 тыс. литров, заполняют бензином двумя насосами, второй из которых вливает в минуту на 10л меньше, чем первый. За 10 мин. бак был заполнен на 50%. Сколько литров бензина влил каждый насос?

A) 2650л, 2550л                    B) 2350л, 2250л                       C) 2550л, 2450л                  D) 2450л 2350л                     Е) 2750л, 2650л.

22. С двух участков площадью 80га и 120га собрали 7200ц зерновых. Сколько центнеров зерновых собрали с 1га на каждом участке, если с каждых 3га первого участка собирали на 10ц зерновых больше, чем с 2га второго участка?

A) 20ц;  30ц        B)30ц;  40ц       C) 35ц;  45ц       D) 40ц;  50ц         Е) 50ц;  50ц.

23. Имеется лом стали двух сортов с содержанием никеля в 5% и 40%. Сколько нужно взять каждого из этих сортов, чтобы получить 140т стали с содержанием никеля в 30%?

A) 50т;  90т           B)40т;  100т        C) 60т;  80т          D) 70т;  70т         Е) 80т;  60т.

24. Сумма цифр двузначного числа равна 12. Если цифры этого числа переставить, то получится число, больше искомого на 18. Найдите это число.

A) 48                  B) 57               C) 39                   D) 75                       Е) 93.

25. Вкладчик взял из сберкассы сначала ¼ своих денег, потом 4/9 оставшихся и еще 640 тенге. После этого у него осталось на сберкнижке 3/20 всех его денег. Как велик был вклад? 

 А) 3200т              B) 2400т               C) 3000т                   D)2400т                       Е)350т.

ЗАДАЧИ НА СОСТАВЛЕНИЕ УРАВНЕНИЙ            
 2 вариант
1. Если число уменьшить в 2 раза и увеличить на 5, то получится первоначальное число, увеличенное на 3. Найдите это число.

A) 2                   B) 3               C) 1                   D) 4                      Е) 5.
2. Одно натуральное число больше другого на 3, а их произведение равно 180. Найдите эти числа.

      A) 16 и 10        B)18 и 15           C) 15 и 12            D)28 и 25                Е)25 и 10.
 3. Для приготовления бронзы берется 17 частей меди, 2 части цинка и 1 часть олова.         Сколько нужно взять каждого металла, чтобы получить 400 кг бронзы?

    A) 440; 36; 18     B)280; 80; 40     C) 310; 60; 30     D)250; 100; 50    Е)340; 40; 20.

  4. 12 страниц учебного пособия составляют 13 [image: image108.png]


%. Сколько страниц в пособии?

      A) 45                   B) 90               C) 16                   D) 160                      Е) 48.

5. 13 часов автомобиль ехал со скоростью 60 км/ч, вторую часть пути  со скоростью 80 км/ч. Сколько времени автомобиль ехал со скоростью 80 км/ч, если весь путь 880км?

A) 6                   B) 7               C) 8                   D) 9                      Е) 11.

6. Первый рабочий выполнил работу за 6 дней, а другой эту работу – за 12 дней. Сколько понадобится времени для выполнения этой же работы, если рабочие будут работать вместе?

A) 4                   B) 9               C) 18                   D) 8                      Е) 6.

7. Скорости двух всадников относятся как [image: image110.png]


 : [image: image112.png]


. Скорость первого всадника больше скорости второго на 1,5км/ч. Найдите скорость первого всадника.

     A) 21 км/ч       B) 12 км/ч        C) 23 км/ч          D) 15  км/ч            Е) 17 км/ч.

8. В 200г раствора имеется 1,5% соли. После испарения стало 2% соли. Чему равна   масса 2-процентного раствора соли?

     A) 266 [image: image114.png]


 г                  B) 150               C) 180                   D) 98                       Е) 199.

9. На путь по течению реки катер затратил 3 ч, а на обратный путь 4,5 ч. Какова  скорость течения реки, если собственная скорость катера 25 км/ч?

    A) 2 км/ч            B) 6 км/ч         C) 5 км/ч            D) 3 км/ч              Е) 4 км/ч.

10. Магазин понижает стоимость товаров на 25%, потом понижает еще на 20%. На  сколько процентов уменьшилась цена?

    A) 32,5%            B) 35%          C) 37,5%            D) 40%               Е) 42,5%.

  11. Кусок сплава меди и цинка массой в 36 кг содержит 45% меди. Какую массу меди  нужно добавить к этому куску, чтобы полученный сплав содержал 60%?

    A) 18,2 кг             B) 13,5 кг          C) 16,2 кг             D) 15,5 кг                Е) 13 кг.

12. Одно число меньше другого на 5. Разность между квадратами меньшего числа и большего числа равна 85. Найдите эти числа.

    A) 6 и 11        B) 15 и 7         C) -6 и -11          D) -12 и 8               Е) -3 и 7.

13. Из двух городов, расстояние между которыми 500км, одновременно навстречу друг  другу выехали трактор и грузовик и встретились через 4 часа. Чему равна скорость трактора, если скорость грузовика в 4 раза больше скорости трактора.

   A) 33 км/ч          B) 100 км/ч         C) 80 км/ч          D) 25  км/ч           Е) 10 км/ч.

14. Катер прошел 75 км по течению и столько же против течения. На весь путь он затратил в 2 раза больше времени, чем ему понадобилось бы, чтобы пройти 80км в стоячей воде. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения равна 5км/ч?

   A) [image: image116.png]
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 км/ч      C) [image: image120.png]


км/ч        D) 20  км/ч             Е) 40 км/ч.

15. Токарь за 3 рабочих дня изготовил 208 деталей. В первый день он выполнил норму, во второй перевыполнил норму на 15%, а в третий день изготовил на 10 деталей больше, чем во второй день. Сколько деталей изготовил токарь за каждый из трех дней?

   A) 64; 67; 77       B) 60;69; 79      C) 62; 68; 78       D) 61; 68; 78        Е) 63; 66; 77.

16. Бассейн наполняется двумя трубами за 6 часов. Одна первая труба заполняет его на 5 часов скорее, чем одна вторая. За какое время каждая труба, действуя отдельно, может наполнить бассейн?

   A) 9ч; 14ч           B)14ч;  9ч         C) 10ч;  15ч          D) 15ч;  10ч               Е) 8ч;  13ч.

17. Сколько древесины заготавливается на земном шаре, если известно, что 33% заготавливаемой древесины идет на строительные нужды, на топливо идет в 1[image: image122.png]


 больше, а остальные 144 миллиона тонн используются на другие нужды?

A) 1200 млн.т        B) 1150 млн.т       C) 3200 млн.т        D) 2400 млн.т                      Е) 1800 млн.т.

18. Если с одного конца проволоки отрезать [image: image124.png]


 часть, то центр проволоки сдвинется на 3см. Найдите длину проволоки.

A) 35                  B) 42               C) 49                   D) 56                      Е) 63.

19. В четырех ящиках поровну лежит чай. Когда из каждого ящика вынули по 9кг, то во всех вместе осталось столько же, сколько было в каждом. Сколько чаю было в каждом ящике?

A) 18кг                  B) 12кг               C) 11кг                   D) 16кг                      Е) 14кг.

20. Велосипедисту надо было проехать 15км. Выехав на 15 мин. позже намеченного срока, велосипедист ехал со скоростью на 2 км/ч больше, чем предполагал, и прибыл своевременно на место. С какой скоростью ехал велосипедист?

      A) 10 км/ч         B) 11 км/ч         C) 12 км/ч           D) 9  км/ч          Е) 13 км/ч.

21. Запас сена таков, что можно ежедневно выдавать на всех лошадей по 96 кг. В  действительности, ежедневную порцию каждой лошади смогли увеличить на 4кг, так как две лошади были переданы соседнему хозяйству. Сколько лошадей было первоначально?

A) 6                  B) 8               C) 7                   D) 9                      Е) 10.

22. От листа жести, имеющего форму квадрата, отрезают полосу шириной 3см, после чего площадь оставшейся части листа стала равной 10 см кв. Определите первоначальные размеры листа жести.

A) 5см                  B) 6см               C) 4см                   D) 7см                      Е) 8см.

23. В библиотеке имеются книги на английском, французском и немецком языках. Английские книги составляют 40% всех книг на иностранных языках, французские – 75% английских, а остальные 210 книг – немецкие. Сколько книг на иностранных языках в библиотеке?

     А) 525                 B) 700               C) 600                  D)620                     Е)740.

24. Реактивный самолет за 0,5ч пролетел на 200 км больше, чем моторный самолет пролетел за 1 час. Найдите скорость каждого самолета, если скорость реактивного самолета в 3 раза больше скорости моторного.

A) 300 км/ч ; 900 км/ч          B) 200 км/ч ; 600 км/ч             C) 400 км/ч; 1200 км/ч                  D) 350  км/ч; 1050 км/ч        Е) 500 км/ч; 1100 км/ч.

25. На устройство канализации на протяжении 160 м употребили 150 керамических труб двух видов. Трубы первого вида имеют длину 800мм, второго – 1200мм. Определите количество труб каждого из этих видов.

A) 100; 50        B) 50; 100        C) 110; 40         D) 40; 110          Е) 80; 70.

ПОКАЗАТЕЛЬНАЯ ФУНКЦИЯ

ВАРИАНТ 1

1. Найдите область определения функции: у= 22х
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3. решите уравнение: 5х-2=25
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5. Решите уравнение: 
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. Запишите сумму корней.


A) 4    B) 2   C) 1   D) -2   E) -1
6. Решите уравнение: 
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A) 7   B) 10   C) 12   D) 8  Е) 5

7. Решите уравнение: 
[image: image137.wmf]xx1x2
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A) 0   B) 2   C) 1   D) 3   E) 4

8. Решите систему уравнений: 
[image: image138.wmf]xy
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A) (2; 1)   B) (2; 1,2)   C) (2; 1,5)   D) (-4; 2)   E) (1,2; 2)

9. Решите уравнение: 
[image: image139.wmf]x1
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A) 2     B) 7    C) 
[image: image140.wmf]1
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     D) 1    E) 
[image: image141.wmf]1

7


10. Решите уравнение: (0,25)x =2


A) 0   B) -
[image: image142.wmf]1

2

   C) 2    D) -2     E) 1
11. Решите уравнение: (0,4)2х-5 = (2,5)5х-2

A) 0,1    B) 0    C) 1  
D) -0,1       E) -1

 12. Найдите область определения функции у = 
[image: image143.wmf]xx

sin4x
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A)
[image: image144.wmf]4
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  B) (-
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[image: image146.wmf]¥

)  C) (-1; 1)   D) (0; +
[image: image147.wmf]¥

)          Е)  х
[image: image148.wmf]¹
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13.    Решите уравнение:(0,25)х+2 = 8


A) -4   B) –3,5   C) 4    D) 2    E) 8

14. Решите  уравнение:  25х – 6* 5х +5  =0

А)1;0  В) -1  С) 2  Д)  8  Е) 4

15. Решите уравнение 2*2х3х =72
А)  3  В) 6  С)2   Д) 4  Е) 1

16. Решите уравнение  3х2 +х-12=1

А) 3; 4   В) -3; 4   С) 3;-4  Д) 1;12  Е) -3;-4

17.Решите уравнение  3 х= 52х
А) -2   В) 1   С) -1  Д)  0  Е)  2

18. Решите уравнение  3* 9х =27
А) 1   В)  2   С)  3    Д) 2,5   Е) 1,5

19. Решите систему уравнений  
[image: image149.wmf]ï
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А) (3;-1)  В) (1;1)  С)  (-3;3)   Д) (0;3)   Е) (3;0)
20. Найдите область определения функции  у= 3х-1  +х

А)  
[image: image150.wmf](
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     В) (5;6)    С)  
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21.  Найдите область определения функции  у = 7
[image: image154.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image159.wmf] Е) (5;100)

22. Решите уравнение   2х-3 =33-х
А) 0   В) 1   С)  2;3   Д) -2    Е)  3

23. Решите систему уравнений 
[image: image160.wmf]ï
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        А)(2;-3)  В) (2;3)  С) (-2;3)   Д) (-3;2)  Е) (3;0)
24 Решите уравнение   2х-2 = 42х-4
 А) 3  В) 2  С) -1   Д)  0   Е)  4

25. Решите уравнение  3х-3 + 3х= 7х+1+5* 7х
 А)1  В) 3 С) 7   Д) 0    Е)1


[image: image161.wmf]
ПОКАЗАТЕЛЬНАЯ ФУНКЦИЯ

ВАРИАНТ 2
1. Найдите область определения функции: у= 32х

А) (0;10 )  В)  
[image: image162.wmf][
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   С) 
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2. Решите уравнение:  9х =
[image: image165.wmf]3

1


А) 
[image: image166.wmf]3
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   В) -0,5   С)3   Д)  9  Е)  -3

3. решите уравнение: 5х+2=25

А)  1  В)0  С) 3  Д)4  Е) 5

4. Решите уравнение: 
[image: image167.wmf]sinxcosx
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А) 0
B) 
[image: image168.wmf]2n, nZ
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[image: image169.wmf]n, nZ

4

p

+pÎ

     D) 
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5. Решите уравнение: 
[image: image172.wmf]xx
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. Запишите сумму корней.


A) 4    B) 2   C)  -1   D) -2   E) 1
6. Решите уравнение: (0,4)2х-5 = (2,5)5х-2

A) 0,1    B) 0    C) 1  
D) -0,1       E) -1

7. Найдите область определения функции у = 
[image: image173.wmf]xx

sin4x
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A) 
[image: image174.wmf]x0
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  B) (-
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[image: image176.wmf]¥

)  C) (-1; 1)   D) (0; +
[image: image177.wmf]¥

)          Е)  х
[image: image178.wmf]¹
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8.    Решите уравнение:(0,25)х+2 = 8


A) -4   B) -2   C) 4    D) 2    E) -3,5
9. Решите  уравнение:  64х – 8х +56  =0

А)1  В) -1  С) 2  Д)  8  Е) 4

10. Решите уравнение 2х3х =36

А)  3  В) 6  С)2   Д) 4  Е) 1

11. Решите уравнение: 
[image: image179.wmf]x
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A) 7   B) 10   C) 12   D) 8  Е) 5

12. Решите уравнение  3х2 +х-12=1

А) 3; 4   В) 3; -4   С)- 3;4  Д) 1;12  Е) -3;-4

13.Решите уравнение  5 х= 8х
А) -2   В) 1   С) -1  Д)  0  Е)  2

14. Решите уравнение  2* 4х =64

А) 5   В)  2   С)  3    Д) 2,5   Е) 1,5

15. Решите систему уравнений  
[image: image180.wmf]ï
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А) (0;-0,5)    В)  (1;2)  С)  (2;1)    Д)   (0;1)  Е)  (1;1)
16. Найдите область определения функции  у= 3х-1  +х

А)  
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17. Решите уравнение: 
[image: image186.wmf]xx1x2
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A) 2   B) 1   C) 3   D) 0   E) 4

18. Решите систему уравнений: 
[image: image187.wmf]xy

3x2y3

4128

51

+

--

ì

=

ï

í

=

ï

î



A) (2; 1)   B) (2; 1,2)   C) (2; 1,5)   D) (-4; 2)   E) (1,2; 2)

19. Решите уравнение: 
[image: image188.wmf]x1

1x

1

4

22

+

-

æö

=

ç÷

èø



A) 7     B) 2     C) 
[image: image189.wmf]1
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     D) 1    E) 
[image: image190.wmf]1
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20. Решите уравнение: (0,25)x =2


A) 0   B) -
[image: image191.wmf]1

2

   C) 2    D) -2     E) 1

21.  Найдите область определения функции             у = 7
[image: image192.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image195.wmf] С) (5;100) Д)  
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22. Решите уравнение   3х-2 =72-х
А) 10   В)  0  С)  2;3   Д) -2    Е)  3

23. Решите систему уравнений 
[image: image198.wmf]ï
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     А)  (0,5;4)   В) (2;2)      С) (4;2)    Д) ( 1;2)
24 Решите уравнение   3 2х+6= 2х+3
 А) -3   В) 2   С) -1   Д)  0    Е)  4

25. Решите уравнение  2х-3 + 73-х=74-х+ 11*23-х 
 А)1  В) 3 С) 7   Д) 0    Е)2
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Ключи по теме показательные уравнения и системы уравнений
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ЛОГАРИФМИЧЕСКАЯ ФУНКЦИЯ

ВАРИАНТ   1
1. Вычислите : log4 16   

А) 1  В) 3  С) 2  D) -2  Е) 4

2. Найдите значение выражения :  log 3 (3 log 28)    

A) 3  B)2   C) 0   D)8   E) 4

3. Решить систему уравнений 
[image: image200.wmf]22
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logxlog4

2y

xy2

ì

+=

ï

í

ï

=

î



A) (4; 
[image: image201.wmf]1

2

)  B) (8; 
[image: image202.wmf]1

4

)  C) (2; 1)  D) нет решения    E) (1; 2)

4. Найти область определения функции: у = (log3x – log2x)-0,5

A) (1; +
[image: image203.wmf]¥

)    B) (0; 1)   C) (-
[image: image204.wmf]¥

; 1)    D) (-1; 0)   E) (0; 2)

5. Решите систему уравнений: 
[image: image205.wmf]22

xy6

logxlogy3

+=

ì
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+=

î



A) (2; 4); (4; 2)   B) (1; 5); (2; 4)  C) (1; 5)   D) (3; 3); (1; 5)   E) (3; 3); (4; 2)

6. Решите систему уравнений: 
[image: image206.wmf]3

log(xy)

33
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log(2x1)logy1
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A) (1; 2)
B) (3; 4)   C) (3; 2)    D) (0; 1)    E) (2; 1)

7.  Вычислите :
25log5 3       

А) 2  В)3  С)  9  Д) 5  Е) 6

8. Решите уравнение: log2(2x – 1) + log2(x + 5) = log0,51

A) -1,5     B) 1,5   C) 1,5; 6     D) -6; 1,5      E) нет решений
9. Решите систему уравнений: 
[image: image207.wmf]33
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A) -5; 0; 5   B) 0; 5   C) 5    D) -5; 0     E) -5

10. Найти область определения функции: у = 
[image: image208.wmf]4
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A) (2; 102]   B) [-98; 2)
[image: image209.wmf]È

(2; 102]   C) (-98; 102]    D) (-98; 2)
[image: image210.wmf]È

(2; 102)    E) [-98; 2]
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11. Решите  уравнение: lgx=2lg5


A) 25; B)  5   C) 15   D) 0    E) -5

12. Решить систему уравнений 
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A) 
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     B) (1; 4)    C) (2; 1)     D) (0; 2)     E) 
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13. Вычислите: 
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A) 
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   B) 
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   C) 
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    D) 7     E) 
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14. Решите уравнение: 
[image: image220.wmf]1
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A) 7   B) 
[image: image221.wmf]1

4

    C) 
[image: image222.wmf]7

4

    D) 
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28
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15. Чему равно выражение 
[image: image224.wmf]3456
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A) 
[image: image225.wmf]5

log2

   B) 
[image: image226.wmf]3

log5

     C) 
[image: image227.wmf]3

log6

   D)  
[image: image228.wmf]2

log6

   E) 
[image: image229.wmf]6

log2


16. Решите уравнение: 
[image: image230.wmf]1
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A) 7   
B) 
[image: image231.wmf]1

4

   

 C) 
[image: image232.wmf]7

4

   
D) 
[image: image233.wmf]1

28

     
E) 28

17. Найдите область определения функции:  у= log (2х+12)

А) (2; 6)  

В)  (-3; 4) 
  С ( 6;12)    Д) ( -6;  6)  
Е)  (-6;+
[image: image234.wmf]¥

)

18. Решите уравнение: lgx=1-lg2


A) 5   B) 
[image: image235.wmf]3

   C) -
[image: image236.wmf]1

3

    D) 
[image: image237.wmf]1

3

E) 3

19. Найдите область определения функции у = lg(x2 – 1)


A) (-
[image: image238.wmf]¥

; -1)
[image: image239.wmf]È

(1; 
[image: image240.wmf]¥

)   B) (1; 
[image: image241.wmf]¥

)   C) (-1; 1)  D) (-
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; 
[image: image243.wmf]¥

)  E) (-
[image: image244.wmf]¥

; -1)
[image: image245.wmf]È

(0; 
[image: image246.wmf]¥

)

20. Решите уравнение: lg(х-5) =-2

A) 5,01 
 B) 5    
C)  -5     D)  10     E)  5,5

21. Решите уравнение: lgx2=0

А) -1;1   
В) 1  

С) -1   
D)4    
Е) 2

22. Решить систему уравнений 
[image: image247.wmf]lgxlgy7
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A) Нет решения      B) (10-2; 104)    C) (10; 100)      D) (10; 10)        E) (106; 10-1)

23. Найти область определения функции: у = 
[image: image248.wmf]0,3
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A) (-
[image: image249.wmf]¥

; 1)    B) (-
[image: image250.wmf]¥

; -5)    C) (1; +
[image: image251.wmf]¥

)    D) (-5; 1)     E) (-5; 
[image: image252.wmf]¥

)

24. Найдите х, если: log2 х  =   log  2 3+    log 2 5 +  log2   6

А) 80    
В) 30    
С) 90    
Д)  14    
Е) 60

25. Решите уравнение: 7log7  x2 =36

А)6  
В) -6  

С)12   

Д)  -6;6   
Е) 36

ЛОГАРИФМИЧЕСКАЯ ФУНКЦИЯ

Вариант    2
1.Вычислите:  log 61

А) 6  В) 2  С) 0  Д) 1   Е) -1

 2.Найдите значение выражения:   log 3 (3 log 327)

А)  3    В)  9     С) 1   Д)  6  Е)2

3. Решите систему уравнений: 
[image: image253.wmf]33
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A) -5; 0; 5  B) 0; 5  C) 5    D ) -5; 0    E) -5

4. Найдите область определения функции:  у= log (2х+12)

А) (2; 6)  В)  (-3; 4)   С ( 6;12)     Д)  (-6;+
[image: image254.wmf]¥

)    Е) (-6;6)

5. Решить систему уравнений 
[image: image255.wmf]3
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A) (3; 0)   B) (0; 3)    C) (3; 3)   D) (3; -3)    E) (-3; 3)

6. Найти область определения функции: у = (log3x – log2x)-0,5

A) (1; +
[image: image256.wmf]¥

)  B) (-1;0)    C) (-
[image: image257.wmf]¥

; 1)   D) (0;1)     E) (0; 2)

7. Решить систему уравнений 
[image: image258.wmf]3
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A) (2; 2)     B) (1; 0)    C) (0; 2)    D) (1; 1)     E) (-1; 1)

8. Чему равно выражение 
[image: image259.wmf]3456
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A) 
[image: image260.wmf]5

log2

  B) 
[image: image261.wmf]3

log5

  C) 
[image: image262.wmf]3

log6

   D)
[image: image263.wmf]2

log6

    E) 
[image: image264.wmf]6

log2


9. Решить систему уравнений: 
[image: image265.wmf]2
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A) (-1; 1)   B) (2; -1)   C) (3; 1)   D) (1; -1)    E) (1; 0)

10. Найдите х, если: log 3х= log3 18- log3  2- log 3 3  

А) 2   В)  6   С) 3   Д) 9    Е) 90
11. Решите уравнение: 
[image: image266.wmf]555
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A) -26; 13   B) -3,5; 13    C) 13    D) -13; 3,5    E) 26

12. Найдите значение выражения :     log 3 (3 log3 27)   

A) 3   B)2    C) 0   D)8   E) 4

13. Найти значение выражения: 
[image: image267.wmf]3
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A) 4  B) 8  C) -8   D) 2    E) 6

14. Решите уравнение: 
[image: image268.wmf]12
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A) 
[image: image269.wmf]1

4


B) 
[image: image270.wmf]1

2

-

      C) 
[image: image271.wmf]2


D) 
[image: image272.wmf]1

2
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15. Вычислите: 
[image: image273.wmf]0,1
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A) 18   B) 
[image: image274.wmf]36

   C) 27    D)
[image: image275.wmf]86

    E) 9

16. Решить систему уравнений 
[image: image276.wmf]22

11

logxlog4

2y

xy2

ì

+=

ï

í

ï

=

î



A) (4; 
[image: image277.wmf]1

2

)     B) (8; 
[image: image278.wmf]1

4

)     C) (2; 1)     D) нет решения
      E) (1; 2)

17. Найдите область определения функции :  у= log 4 ( 4-х2)

А) (-1;1)    В) ( 0;2)  С) ( -4;4)   Д) (2;2)   Е) ( 0;4)

18. Решите уравнение: 
[image: image279.wmf]1

16

x1

log

72

=-



A) 28    B) 
[image: image280.wmf]1

4

    C) 
[image: image281.wmf]7

4

    D) 
[image: image282.wmf]1

28

    Е)7

19. Решите уравнение: log2(2x – 1) + log2(x + 5) = log0,51


A) нет решений   B)- 1,5   C) 1,5; 6     D) -6; 1,5      E) -1,5; 8

20. Вычислить : 25 -log 5  10

А) 0,01  В)  25   С)  5   Д)  0,25   Е)  0,2

21.  Решить систему уравнений 
[image: image283.wmf]lgxlgy7

lgxlgy5

-=

ì

í

+=

î



A) (10;100)     B) (10-2; 104)    C) нет решений      D) (10; 10)        E) (106; 10-1)

22. Решите уравнение: lg(x+1) +lg(x-1) =lg 3

А)2  В) 10  С)1  Д) 3  Е) 4

23. Найдите область определения функции: у= lg( 1-х2)

А)  (0;1)  В) ( -12;1)   С) ( -1;1)  Д) (-1;0)  Е)  
[image: image284.wmf][

]

1

;

1

-


24. Решите уравнение :  log 2 ( log3х)  =1

А) 2  В)  3   С)  6   Д)  9   Е)  1

25.  Решите уравнение :  9log3х= 4

А)  3  В)  -2  С) -2;2  Д) 2  Е) 36
Ключи по теме логарифмические уравнения и системы уравнений
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ПРОИЗВОДНАЯ И ЕЕ ПРИМЕНЕНИЕ.

I – ВАРИАНТ
1. Найдите производную функции f (х) =х2+3х-1

А) х-1        В) 3х-1        С) 2х2-1      Д) 2х+3       Е)2х23х

2. Вычислить производную функции f(х)= 
[image: image285.wmf]х

х

-

-

3

1

2

  в точке х-2

А)10           В)-15            С)15            Д)5                Е)-5

3. Дана функция f(х)= sin3xcos3x, найти f ((х)

А)-cos6x     В)3cos6x     С) 4sin6x    Д) 2cos6x         Е) -2cos22x+2 sin22x
4. . Найдите производную функции f(х)= (3+4х) (4х-3)

А)8х2           В)3х             С) 16х       Д)16                Е)32х2

5.Найдите производную функции f(х)= е2х-5+е

А) 2      В) 2е2х   С) 2е2х-5    Д)е2х-5      Е) е2х

6. Найдите производную функции f(х)= log 23x
А) 
[image: image286.wmf]3

ln

1

      В)
[image: image287.wmf] 
[image: image288.wmf]x

1

     С)
[image: image289.wmf]2

ln

1

x

        Д) 
[image: image290.wmf]3

ln

1

x

       Е) 
[image: image291.wmf]2

ln

1


7. Найдите скорость материальной точки, движущейся прямолинейно по закону 

    S(t) =6t2 +5t+2 в момент времени t=4c
А) 50        В) 62           С) 65           Д)48            Е) 53

8.  Найдите промежутки возрасстания функции f (x)= x2+2x +3

А) (-(;-1]  B) [-1; ()     С) (0; ( )      Д) (-(; ()      Е) [-2; ()

9. Найти критические точки функции у=х3 + х2 -5х+4

А) 0;1        В) 1; -1
[image: image292.wmf]3

2

    С) -1; 1
[image: image293.wmf]3

2

      Д)-1; -1
[image: image294.wmf]3

2

       Е)1; 1
[image: image295.wmf]3

2


10. Составить уравнение касательной к графику функции у= 
[image: image296.wmf]х

 в точке х0=4

А) у=х+1    В) у=
[image: image297.wmf]4

1

х+1       С)у= 
[image: image298.wmf]4

1

х-1           Д) у=х     Е) у=х-1

11. Исследовать функцию на экстремум у= -х2 +7х

А) х=3,5 max        В)х=7  max      С)х=0 min    Д) х=1 min      Е)х=3,5 min      

12. Найдите наименьшее значение функции f(x) на промежутке [0; 2,5] если 

f(x)= х- 7,5х+18х+cos
[image: image299.wmf]3

p

-2

А) -
[image: image300.wmf]2

3

   В)
[image: image301.wmf]4

45

-
[image: image302.wmf]2

3

     С)78,5        Д)-76       Е) 
[image: image303.wmf]4

39


13. Найти промежутки возрастания и убывания функции  у=
[image: image304.wmf]5

1

х
[image: image305.wmf]5

- 
[image: image306.wmf]2

1

х
[image: image307.wmf]4


А) (-∞;0)      В) (2; ∞)     С) (0; ∞)    Д) [0;2]    Е) (-∞;2)

14. Найти производную функцию f(х)= (2-х
[image: image308.wmf]2

) cosx+2xsinx в точке 
[image: image309.wmf]6

p


А) 
[image: image310.wmf]36

2

p

   В) 
[image: image311.wmf]72

2

p

    С) 
[image: image312.wmf]72

p

      Д) 
[image: image313.wmf]36

p

       Е) -
[image: image314.wmf]72

p


15. Вычислить производную функцию f(x)=sinх
[image: image315.wmf]x

2

+2x+3 в точке х=
[image: image316.wmf]2

p


А) 
[image: image317.wmf]p

p

2

       В) 
[image: image318.wmf]2

+

p

     С) 
[image: image319.wmf]p

p

2

          Д) 
[image: image320.wmf]p

p

+2       Е) 
[image: image321.wmf]24

p

+2

16.Найдите наибольшее и наименьшее значение функции f(x)=x+
[image: image322.wmf]x

1

    на отрезке [
[image: image323.wmf]2

1

;1]

А) 9;-3       В) 2;-0,25     С) 2,5;2      Д) 4;-3       Е) 3;-3

17.Найдите производную функцию h(x)=f(g(x)) если f(x) =tgx, g(x)=2x-3x
А)  
[image: image324.wmf])

3

2

(

cos

6

2

2

2

x

x

x

-

-

  В) 
[image: image325.wmf])

3

2

cos(

1

2

x

x

-

 С) 
[image: image326.wmf])

3

2

(

cos

6

2

2

2

x

x

х

+

-

   Д)  
[image: image327.wmf])

3

2

cos(

2

6

2

x

x

x

-

-

 

Е) 
[image: image328.wmf])

3

2

(

cos

1

2

2

x

x

-


18. Задана функция  f(x)= 
[image: image329.wmf]2

1

1

x

x

+

-


[image: image330.wmf]найдите f ′(0)

А) -05       В) 
[image: image331.wmf]3

1

      С) 1          Д) -1       Е) 0.5

19. Написать уравнение касательной к графику функции f(x)=2x
[image: image332.wmf]2

-1 проходяшей через точку (0;-1)

А) у=1-х        В) у=2     С)у=х+1           Д)у=3х        Е) у= -1

20. .Найдите наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке [1;3]

А) 5       В)-5      С)9           Д)14        Е)0

21. Дана функция f(x)= еlnx(1+ln
[image: image333.wmf]2

 x), найти f ′(е) 

А) 1       В) 2     С) 3          Д) 0       Е) 4

22. Найдите производную функцию f(x)= 
[image: image334.wmf]2

ln

2

3

2

8

-

+

x

x

x


А) 4
[image: image335.wmf]x

ln8-3     В) 8
[image: image336.wmf]x

ln4+3
[image: image337.wmf]x

    С) 8
[image: image338.wmf]x

ln8–ln3        Д) 4
[image: image339.wmf]x

ln4+3
[image: image340.wmf]x

      Е) 2
[image: image341.wmf]x

ln2+3
[image: image342.wmf]x


23. В какой точке параболы у= х2 +3х-1 касательная наклонена к оси абцисс под углом 1350 

А) (2;3)     В) (2;-2)       С) (-2;-3)         Д) (-2;3)         Е) (2;-3)

24. Найдите наибольшее значение функции у= log3 (16-x2) на отрезке [0;
[image: image343.wmf]7

]

А) 2     В) 0     С) -2        Д) 4        Е) -4

25. Найдите а) наибольшее; б) наименьшее значение функции у=2х5+5х4-10х3+3 

на отрезке  [-2;2]

 А) а)99    б) 67     В) а) 3    б) -99      С) а) 67   б)3    Д) а) 99   б) 0       Е) а) 167   б) 0     

ПРОИЗВОДНАЯ И ЕЕ ПРИМЕНЕНИЕ
II  ВАРИАНТ.
1.Найти f(x) функции f(x)=х³ + 
[image: image344.wmf]x


А) 3х² + 
[image: image345.wmf]x

1

   В)3х2 + 
[image: image346.wmf]х

2

1

  С)3х2+2
[image: image347.wmf]х

 Д)х + 
[image: image348.wmf]х

2

1

 Е)3х+2
[image: image349.wmf]х


2.Найти производную функции f(x)=х ln7x
A)lnx-1 B)1+ln7x C)1-lnx Д)lnx E)3-lnx

3.Найти производную функции f(x)=(2x-6)3
А)-7(2х-6)7 В)-7(2х+6)7 С)8(2х-6)8 Д)4(2х-6)7 Е)16(2х-6)8
4.Дано: f(x)=(1+2х)(2х-1), найти f ((0,5)

А)0 В)4 С)2 Д)3 Е)-4

5.Найти производную функции f(x)=
[image: image350.wmf]9

х

1

- 
[image: image351.wmf]3

1

х


А) -
[image: image352.wmf]8

8

х

1

+ 
[image: image353.wmf]2

2

1

х

 В) 
[image: image354.wmf]4

х

3

- 
[image: image355.wmf]10

9

х

 С) 
[image: image356.wmf]10

х

1

- 
[image: image357.wmf]4

1

х

 Д) 
[image: image358.wmf]10

х

9

- 
[image: image359.wmf]3

1

х

 Е) -
[image: image360.wmf]10

х

10

-+
[image: image361.wmf]4

4

х


6.Найти производную функции в точке 0 f(x)= 8х3 + 3х2+sinх+3

А)
[image: image362.wmf]2

1

 В)1 С)
[image: image363.wmf]2

 Д)0 Е)
[image: image364.wmf]2

3


7.Найти производную функции f(x)=sin5x*cos6x-cos5x*sin6x
A)-sinx B)-cosx C)cosx Д)sinx E)1
8.Точка движется по координатной прямой по закону S(t)=-t2+10t-7  Найти √(3)

А)19 В)14 С)4 Д)46 Е)-5

9.Прямая у=х-2 касается графика функции у=f(x) в точке х=-1 найти f(-1)

А)2 В)-2 С)3 Д)-3 Е)1

10.Найдите критические точки функции f(x)=
[image: image365.wmf]3

3

х

-
[image: image366.wmf]2

2

х

+6x-2

А)3;-2 В)3;3 С)5;-2 Д)5;5 Е)-2;-3

11. Задана функции f(x)
[image: image367.wmf]3

2

+

х

х

;Найдите f ((1)

А)
[image: image368.wmf]6

1

 В) 
[image: image369.wmf]2

1

 С) 
[image: image370.wmf]3

1

 Д) 
[image: image371.wmf]8

5

 Е) 
[image: image372.wmf]8

3


12.Найдите наименьшие и наибольшее значение функции у=
[image: image373.wmf]х

3

+sin2x на промежутке [0;П]

А)П;П
[image: image374.wmf]3

 В)0;П
[image: image375.wmf]3

  С)0;П Д)
[image: image376.wmf]6

П

;П Е)- 
[image: image377.wmf]6

П

;0

13.Задана функция f(x)=(x2-x)cos2x,найти f ((0)

А)-1 В)
[image: image378.wmf]2

1

 С)2 Д)1 Е)0

14.Написать уравнение касательной к графику функции y=cos2x+2 в точке х0 (
[image: image379.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image380.wmf]2

П

;1)

А)у=-2 В)у=2 С)у=1 Д) 2х
[image: image381.wmf]2

П

Е)у= -2х+П+1

15.Функция у=34-х2 достигает максимума при

А)х=17 В)х=2 С)х=-2 Д)х=0 Е)х=5

16.Найдите точки экстремумов функции и определите их вид, у=х3-
[image: image382.wmf]3

х


А)х=3max x=-3min B)x=-3max x=3min C)x=-
[image: image383.wmf]3

1

max x=
[image: image384.wmf]3

1

min Д)х=
[image: image385.wmf]3

1

max x=
[image: image386.wmf]3

1

min E)x=
[image: image387.wmf]3

1

max x=-
[image: image388.wmf]3

1

min

17.К графику функции  f(x)=-5х3+9х-27 в точке х=0,проведена касательная. Найдите абсциссу  точки пересечения касательной с осью Ох

А)3 В)1 С)4 Д)2 Е)-2

18.Найти значение f ((
[image: image389.wmf]12

П

) если f(x)=3sin(2x+
[image: image390.wmf]2

П

)-
[image: image391.wmf]х

П

х

2

+


   А)144-
[image: image392.wmf]3

 В)142 С)144+
[image: image393.wmf]3

 Д)143 Е)141

19.Дана функция f(x)=6х+2,5х2-
[image: image394.wmf]3

13

,решить неравенство f ((x)>0

    А)(-6;1) В)(-1;6) С)(-∞;-1) ((6; ∞) Д)(-6;-1) Е)(1; ∞)

20.Найти f ((1), если f(x)=
[image: image395.wmf]х

х

2

1

2

5

,

0

-


А)2(1-ln2) 
B)1-2ln2 
C)1+3ln2  
Д)1-ln2 
E)1+ln2

21.Если f(x)=
[image: image396.wmf]х

х

1

-

,то f ((2)-?

А)1 

В)0 

С)-1 

Д)3 

Е)2

22.Если m и М значения функции у=
[image: image397.wmf]2

1

х+
[image: image398.wmf]5

2

+

х

 в точках минимума и максимума соответственно, то значение выражения m+2M paвно 

А)9,5 

В)17 

С)5,5 

Д)13 

Е)-9

23.Найдите точки экстремума функции f(x)=1,5x4 + 3х3
A) xmin=-1,5 
B)xmax=1,5 
C)xmin=-1,5 xmax=0 
Д)x=3max E)x=2min
24.Найдите производную функции f(x)=ln
[image: image399.wmf]4

3

+

х


A)
[image: image400.wmf])

4

(

3

1

+

х

 B) 
[image: image401.wmf])

4

(

3

1

-

х

 C) 
[image: image402.wmf]3

1

+

х

 Д) 
[image: image403.wmf])

1

(

3

1

+

х

 Е) 
[image: image404.wmf]1

3

+

х


25.Найдите наибольшее и наименьшее значение функции у(х)=х2-10х-11 на отрезке [0,5]

А)у наибольшее=-20, у наименьшее=-36 В) у наибольшее=-15 ,унаименьшее=-27 

С) у наибольшее=20 ,у наименьшее=-27 Д) у наибольшее=-11, у наименьшее=-20 

Е) у наибольшее=-11, у наименьшее=-36

Коды ответов  тестов  по теме «Производная  и ее применение»
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                                                        ПЛАНИМЕТРИЯ  
                                                  1 вариант
1).Найти углы параллелограмма, если разность двух из них равна 70°
А)145° и 135° б)  55° и 125°   с) 120° и 60°    д)110° и 78°    е) 60° и120°
2). Найдите площадь ромба АВСД, если его высота ВК равна 6см , угол АВС=120°
А) 24 (3 см²  б)72 см²   с) 18 ( 3 см²   д) 16( 3 см²   е)12 (3 см²
3) Средняя линия трапеции равна 7 см.Одно из ее оснований больше другого на 4 см. Найдите основания трапеции

А)10 и 4  см   б) 8 и 6см  
с) 5 и 9 см  
д)11 и 3 см   
е)2 и 21 см

4) . Большая сторона параллелограмма равна 5 см, а высоты 2см и 2,5 см. Найдите вторую сторону параллелограмма.

 
А)12 см 
б) 4см  
с)7,5 см  
д) 3  см  
е) 5,5  см 

5).Найдите длину окружности описанной около прямоугольного треугольника, если гипотенуза равна 10  см.

А)5 (2 см  
б)10(  

с)5см  

д)15см  
е) 6 (2 см

6)Стороны треугольника АВС равны 13 см, 14 см, 15 см.О- точка пересеченеия медиан треугольника. Найти  площадь треугольника АОВ.

А)84  см ²
б)  7  см ² 
с)  14 см²   
д)42 см²   
е)28 см²
7).Периметры двух подобных четырехугольников относятся  как 2:3.Найдите отношение их площадей.

А)2:3  

б) (2 : (3 
с)1/2 :1/3  
 д) 4:9   
е)6:8

8)АВСД-параллелограмм с периметром 10 см. Найдите длину диагонали ВД, зная, что периметр (АВД равен 8 см.

а)1,5 см 
б) (3 см  
с) 3 см  
д)2,5 см
 е)3,8 см

9) В параллелограмме АВСД АВ=16, АД=7 , ВД=21. Найти АС

а)14  

б)13  

с)12 

д) 11 

е)13

10).  Периметр правильного треугольника , равен 18 см. Найти высоту треугольника 
а)24(6 см 
б)9(2 см 
 с)12(2 см   
д)24(3 см 
е)3(3см

11)Два внешних угла  треугольника равны 100(   и  150(. Найдите третий внешний угол

а) 120(  
б) 110 ( 
с)130(   
д)105 ( 
е)90(
12).  Чему равен наибольший угол в  треугольнике со сторонами 5; 12 и 13

а)150(   
б)90( 

 с) 75(  
д)60(   
е)120(
13) .В трапеции АВСД ,АД и ВС – основания, АД:ВС=2:1.Точка Е середина стороны ВС.Найдите площадь трапеции, если площадь (АЕД равна 60 см².

а)120 см ² 
б)100  см²    
с)80 см²    д
)75 см²  
е)90  см²
14) Катеты прямоугольного треугольника равны 12 см  и 5 см.Найти длину медиана, проведенную к гипотенузе

А)6,5  

б) 7  

с)10   
д)  8,5 

 е) 8,5

15) Периметр равнобедренного треугольнтка равен 10 см, а боковая сторона равна 

3 см.Найдите  площадь треугольника.

А)4( 2  см²      б)2( 5  см²   
с)   4 см ²  
д) 3 (5  см²    
е)   20 см²
16).Найдите сторону треугольника, если противоположный  ей  угол равен 45(, а радиус описанной окружности около треугольника равен 6 см. 

а) 6  (2 см  
б)  6  (3  см   
с)  6 см  
 д)  3 см  
 е)  3  (2  см

17.Катеты прямоугольного треугольника равны 6 см  и   8 см.Найти радиус вписанной окружности.

а)2  см    
б) 8 см  
с) 4 см  
д)9 см  
е) 6 см

18)  Хорды МК и РТ  пересекаются в точке А.Найдите длину  хорды МК, если АР=2 см, АТ=24 см, АМ:АК=3:4.

А)14 см  
б) 7 см  
с)28 см 
д)12 см 
е) 16 см

19) Стороны параллелограмма равны 4 см и 6 см, а угол между ними 30(. Найти площадь параллелограмма.

А) 11  

б)  18  

с)  28  

д) 12 

 е)  16

20)Диагональ параллелограмма   образует с двумя его сторонами углы 25(и 35(. Найдите углы параллелограмма.

А)145( и 35( 
б)  75( и 105(  
с) 60( и 120(  
д) 110( и 70(  
е) 90( и 90(
21) Длина окружности равна 2. Найдите площадь круга. 

А) 1  

б) 2  

с)   

д)4  

е) 6  

22)Углы треугольника  пропорциональны числам 3:7:8. Найдите найбольший угол.

А)60(  
б) 80 ( 
с)90 ( 

д)150(  
е) 45(
23)Средние линии прямоугольного треугольника , параллельные катетам, равны 5 см и 12 см. Найдите  гипотенузу треугольника .

А) 12  

 б)23  

с) 24   

д)13    

е)26

24)  В равнобокой трапеции, высота, проведенная  из вершины тупого угла, делит большее основание на отрезки 6 см и 30 см. Найдите основания трапеции.

А)24см и 36 см, 
б) 22см и 32 см ,   
с) 41 см и 20 см  


д) 12см  и 36 см 
е) 26см  и 36 см

25) В треугольнике со сторонами 7 см, 11 см, 12 см найдите медиану, проведенную к большей стороне.

А)7 см 
б) 8 см 
с) 6 см 
д) 10 см 
е) 12 см 

ПЛАНИМЕТРИЯ
2 ВАРИАНТ
1.Найти  углы  (АВС, если  угол А =40° , а внешний угол(ДСВ=60(
а)40°, 20°,  100° 
б)40° , 20°, 120°   
с)40° , 40° , 100°   
д)20°, 20°, 140° 
е)50°, 60° , 70°
2. Найти площадь параллелограмма МВТС, если  диагональ МТ образует со стороной МВ угол 15(, а ( МВТ=150(,  периметр параллелограмма равен 32 .

а)32( 3    
б)  32    
с)16(3   
д) 64    
е) 18  (3 

3)   В (МНР , ММ(, РР(- медианы, ММ(=  9(3, РР(=6,  ( МОР= 150(.Найти мр.

А)2 (13 
б) 15(3 
с)13 

д)14 

е) 18( 3

4)  В треугольнике со сторонами 7 см, 9 см, 14 см.Найти медиану , проведенную к большей стороне.

а) 3  см 
б) 4 см   
с)5  см   
д)10 см 
 е) 6 см

5)Найти диаметр окружности, вписанной в треугольник со сторонами 20, 20, 24.

А)6   

б)10   

 с)12   

д)11  

е)14

6)Длины  оснований трапеции равны 4 см  и 10 см.Найдите длины отрезков, на которые делит  среднюю линию трапеции ее диагональ.

 а)1 см  и  6 см   
б) 2см и 5 см  
с)  3 см  и 2 см   
 д) 5 см  и  6 см  
е) 4 см  и  6 см

7).Найдите площадь параллелограмма АВСД, если АВ=13, АД=8, ВД=9

а)12 (35  
б) 9 (35  
с) 6 ( 35  
д) 12( 105   
е) (35

8). Найдите площадь ромба , если  диагонали  равны 10 см и 16 см.

а)60 см ²  
б)70 см²  
с)80 см ² 
д) 90 см ²
е)100 см²
9)   Биссектриса одного угла параллелограмма делит его сторону на 28 см  и  14 см..Найти  периметр параллелограмма.

А)120   
б)100 

 с)140   
д)70    
е)32

10)  Боковая сторона равнобедренного треугольника на 2 см больше основания, а его периметр равен 10 см. Найти стороны.

А)8см; 2см ; 2 см 

б)2см; 2см; 5 см
 с)2см; 4см; 4 см  
д)2см; 2см; 6см   

е)5см;  5см;  2см

11)Острый угол в параллелограмме равен 30(. Из вершины опущены на две стороны высоты, сумма их длин равна 15 см..Чему равен периметр параллелограмма.

А)15 см   
 б)60 см 
с)50 см 
д)75 см 
е)40см

12. Медиана равностороннего треугольника равна 16 см. Его площадь  относится к площади другого  равностороннего треугольника  как 1:25. Найдите медиану второго треугольника.

А) 80 .

б) 3,2  

с)0,64 

д)40 

е) 31

13)Найти  площадь круга, если   радиус  его  равен 5 .

а)16(    
б) 18 (  
с) 13 (  
д)11( 

е)25(
14)  В круге   с радиусом равным 5 см, проведены две параллельные хорды по разные стороны от центра длиною 6 и 8 см. Найдите расстояние между хордами.

А) 5 см   
б) 7 см    
с) 4 см   
д)3 см   
е)8 см

15)В параллелограмме АВСД сторона АД=4(3см, ( АВД=60(  ,( ДВС=45(Найти АВ

 
 а)4(2  см, 
б)8 (3 см 
 с) 6 см 
д) (2  см  
е)  8(2 см

16)Найдите  площадь равнобедренной  трапеции , большее основание   которой равно 

6 см, боковая сторона, равная 4 см, составляет с основанием угол 60( .

А)9см²  
б)20(3 см²    с)8(3 см² 
д) 20(3 см²   
е) 2(3 см²
17)Чему равен угол треугольника со сторонами 5 см, 12 см, 13 см. противолежащий стороне 13 см.

а) 45 (

 б)30 ( 
с)60(  

д)  90 (
 е) 25(
18.) Стороны треугольника равны 2см, 5 см, 6 см. Найдите большую сторону подобного  ему треугольника, периметр которого равен 26 см.

а) 4см,

 б)6 см     
с)12 см 
д)10 см 
е) 3см.

19)Один из углов параллелограмма равен 40°. Найдите  углы параллелограмма

  
А) 50° и 30°  
б)40°и 140°  
с)40° и 130°   
д)100° и 80°   
е) 60° и 120°
20)Найти площадь четырехугольника, диагонали которого равны 10 см и 8 см, а угол между ними равен 30(
а)40 см² 
 б)20 см ² 
с)20(3 см² 
д)10(3  см ² 
е) 15  см²
21)Найти площадь прямоугольного треугольника, если его катеты равны  10 см  и 8 см 
а)49 см² 
б)40 см² 
с)122 см²   д
)21см²

 е)80 см²
22)Отрезок ДО- биссектриса (ДВС.Найдите ДС, если ВО=8 см, ВС=22 см, ВД=16см.

а)10 см, 
б)28 см 
с) 33 см   
д)21 см 
е)  14см

23)Средняя линия трапеции с основаниями 4 см и 6 см  разбивает трапецию на две фигуры.Найдите отношение площадей этих фигур .

а)9:8 

б)11:9  
с)4:9  

д)7:8  

е)7:6

24)Площадь ромба равна 6,  высота равна 2, тогда сторона ромба равна :

А)1  

б)3   

с)4  

д)5  

е)6

25) Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 18.Чему равна медиана, проведенная к гипотенузе.

А)10  

б)6   

с)11   

д)9  

е) 12
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СТЕРЕОМЕТРИЯ.

Вариант 1
1. Объем правильной четырехугольной пирамиды равен 3 см3, высота 1 см. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

А) 12 см2.

В)  10 см2.

С)  6√13 см2.

Д) √13 см2.

Е)3√13 см2.

2. Найдите объем тела, полученного вращением прямоугольного треугольника с катетами 3см и 4 см вокруг меньшего катета.

А) 16 π см3.

В)  9 π см3.

С)  24 π см3.

Д) 12 π см3.

Е) 48 π см3.

3.Найдите объем усеченной пирамиды, площади оснований которой 16 см2 и 4 см2 , а высота равна 3см.

А) 24 см3.

В)  12 см3.

С)  18 см3.

Д) 28 см3.
Е) 16 см3.

4. Основанием пирамиды является прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8. Высота пирамиды 2√3. Найдите объем пирамиды.

А) 24.

В)  16√3.

С)  48√3.

Д)  24√3.

Е) 8√3.

5. В прямом параллелепипеде стороны основания 6 м и 4 м образуют угол 300, боковое ребро равно 7 м. Найдите полную поверхность этого параллелепипеда.

А) 156м2
В) 148м2
С) 164м2
Д) 140м2
Е) 152м2
6 .Диагональ осевого сечения цилиндра 13см, высота 5см. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.

А) 60π см2
В) 80π см2
С) 50π см2

Д) 75π см2
Е)  70π см2
7. Высота конуса 15 м, объем 320π м3. Найдите радиус конуса.

А) 64м

В) 8м

С) 18м

Д)12м

Е) 9м

8. Основанием пирамиды служит ромб со стороной 14 см и острым углом 600 .Двугранные углы при основании пирамиды по 450. Вычислите объем пирамиды.

А) 343см3.

В)  340 см3.

С) 345см3.

Д) 342 см3.

Е) 346 см3.

9. Основание пирамиды – квадрат, ее высота проходи через одну из вершин основания. Найдите боковую поверхность пирамиды, если сторона основания равна 20 дм, а высота 21 дм.

А) 20м2
В) 500м2
С) 10м2
Д) 50м2
Е) 100м2
10.Основание прямоугольного параллелепипеда – квадрат. Найдите объем параллелепипеда, если высота его равна 4 см, а диагональ параллелепипеда образует с плоскостью основания угол 450
А)40см2
В) 32см2
С) 36 см2

Д) 42см2
Е)  28 см2
11. Численные значения объема шара и площади поверхности шара равны. Найдите радиус шара.

А) 3 см

В) 6 см

С) 5 см
Д) 4 см

Е)  3,5 см

12 . В двухгранном угле два плоских угла содержат по 600. На их общем ребре от вершины отложен отрезок, равный 2см. Найдите проекцию этого отрезка на плоскость третьего угла, равного 900.

А) √75см

В) √7 см

С) √3 см
Д) √2 см

Е)  √6 см

13.Найдите площадь боковой поверхности прямого кругового конуса, если его образующая равна 18 см, а площадь равна 36π см2.

А) 162π см2
В)108π см2
С) 126π см2

Д) 72π см2
Е)  90π см2
14.Высота цилиндра 6дм, радиус основания 5дм. Найдите боковую поверхность цилиндра.

А) 145π дм2
В) 180π дм2
С) 120π дм2

Д) 30π дм2
Е)  60π дм2
15. Если ребро куба увеличить на 2 см, то объем увеличиться на 98 см3. Чему равно ребро куба?

А) 5,5 см

В) 3см

С) 3,5 см
Д) 5 см

Е)  4см

16.Стороны оснований правильной усеченной четырехугольной пирамиды равны 4см и 6см. Найдите площадь диагонального сечения, если боковое ребро образует с большим основанием угол, равный 450.

А) 12см2
В)6√3 см2
С) 10 см2

Д) 10√2 см2
Е)  8√2 см2
17. Найдите объем шара, если радиусы его внутренней и внешней поверхности равны 3см и 6см.

А) 126π см3.

В) 189π см3.

С) 250 π см3.

Д) 252 π см3.

Е) 163π см3.

18. Основанием пирамиды служит прямоугольник со сторонами 4 и 6. Каждое из боковых  ребер равно 7. Найдите объем пирамиды.

А) 48.

В)  42.

С)  44.

Д) 56.

Е) 49

19. Радиус шара 3см. Найдите объем шара.

 А) 72π см3.

 В) 16π см3.

 С) 18 π см3.

 Д) 48 π см3.

 Е) 36π см3.

20. В прямом параллелепипеде боковое ребро 1м, стороны  основания 23дм, 11дм, а диагонали относятся 2:3. Найдите площади диагональных сечений.

 А)2м2, 3 м2.

 В) 2м2, 5м2.

 С) 2м2, 2 м2.

.Д) 3м2, 7 м2.

      Е) 3м2, 3 м2.

21. Высота конуса равна 12, а образующая -13.Найдите боковую поверхность конуса.

А) 15π.

 В) 13π 

 С) 24 π 

 Д) 65 π.

 Е) 12π.

22. Правильная четырехугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 5см, а ребро призмы 6см.

А) 8√5 см.
 В) 2√7 см.

 С) 7√2 см.

 Д) 3√5 см.

 Е) 8 см.

23. Основание прямого параллелепипеда ромб, площадь которого равна 3 см2, а площади диагональных сечений 3см2 и 2см2. Найдите объем параллелепипеда.

А)6см3.

В) 8 см3.

С) 9 см3.

Д) 4см3.

Е) 3 см3.

24.Найдите боковую поверхность цилиндра, высота которого равна 5см, если известно, что при увеличении его высоты на 4 см, объем увеличивается на 36π см3.

А) 45π см3.

В) 30π см3.

С) 60 π см3.

Д) 75 π см3.

Е) π см3.

25. Полукруг свернут в коническую поверхность. Сколько градусов содержит угол между образующей и высотой конуса?

А) 250                               

В) 310

С)340.

Д) 360

Е ) 300.
СТЕРЕОМЕТРИЯ.

Вариант 2.

1.Радиус шара 3 см. Найдите объем шара.

А) 48π  см3.

В) 18π  см3.
С) 36 π  см3.

Д) 16π  см3.

Е) 72π см3.

2. Основанием правильной усеченной пирамиды служат квадраты со сторонами а и в (а>в). Боковое ребро наклонены к плоскости основания под углом α.. Определить  величину двугранных углов при сторонах оснований.

А) arctq( 2tq2α.)

В) arctq( √3tqα)

С) arctq(√ 2tqα)

Д) arctq(√5 tqα)

     Е) ) arctq(√ 2tq2α)

3 . Полукруг свернут в коническую поверхность. Сколько градусов содержит угол между образующей и высотой конуса?

А) 250
В) 310

С)340.

Д) 360

Е ) 300.

4. Радиус трех шаров 3, 4, 5 см. Чему равен радиус шара, объем которого равен среднему арифметическому их объемов?

     А) 6

     В)3 ³√9
      С)3√2.

      Д) 2 √9
       Е. 2 ³√9

5.Образующая конуса 5см, радиус основания 4см. Определите площадь полной поверхности конуса.

А) 3,6π см2
В) 36π см2
С) 6,3π см2

Д) 40π см2
Е)  63π см2
6.Площадь диагонального сечения куба равно 8√2см2. Найдите площадь поверхности куба.

А) 36 см2
В) 24 см2
С) 48 см2

Д) 24√3 см2
Е)  36√2 см2
7. Найдите боковую поверхность цилиндра, высота которого равна 5 см, если известно, что при увеличении его высоты на 4 см , объем увеличился на 36π см2.

А) 30π см2
В) 75π см2
С) 60π см2

Д) π см2
Е)  45π см2
    8. В наклонной треугольной призме расстояния между боковыми ребрами      10см, 17см и 21см, а боковое ребро 18см. Найдите объем призмы.

А) 1520π  см3.

В) 1535π  см3.
С) 1530 π  см3.

Д) 1512π  см3.

Е) 1545π см3.

9.Площадь поверхности шара равна 18см2 . Найдите площадь поверхности другого шара, объем которого в 8 раз больше объема данного шара.

А) 72см2
В) 108 см2
С) 36√3 см2

Д) 54√2см2
Е)  90 см2
10.Площадь осевого сечения прямого цилиндра равна 24. Найдите площадь его боковой поверхности.

А) 72

В) 68

С) 8π2
Д) 24π 

Е)  36√π 

11.В прямоугольном параллелепипеде стороны основания относятся как 2:3. а диагональное сечение есть квадрат с площадью 169, тогда объем параллелепипеда равен:

А) 845

В) 1012

С) 742

Д) 1014 

Е)  945 

12.Диагональ прямоугольного параллелепипеда равна 25 см, высота 15 см, сторона основания равна 12см. найдите площадь боковой поверхности параллелепипеда .

 А) 800см2
В) 820 см2
С) 830 см2

Д) 840см2
Е)  810 см2

13.В правильной четырехугольной пирамиде боковое ребро, равно 2√2. наклонено к основанию под углом 450. найдите объем пирамиды.
А) 7√3

В) 16

С) 24
Д) 16√2

Е)  16/3.

14.В основании усеченной пирамиды лежат прямоугольные треугольники с острым углом 600. Гипотенузы этих треугольников равны 6 и 4. Высота данной пирамиды √3, тогда объем будет равна: 

А) 9.5

В) 6.5

С) 8.5
Д) 10.5

Е)  12,5

15. Около правильной треугольной пирамиды со стороной основания 9см и высотой 10 см описан шар. Найдите радиус шара..

А) 7,25см

В) 6 см

С) 6.4 см
Д) 6,35см

Е)  5.6 см

16 .Угол между боковой гранью и плоскостью основания правильной треугольной пирамиды равен 450. Объем пирамиды равен 1/3. Найдите сторону основания пирамиды.

А) 2.5

В) 2.4

С) 2
Д) 3.1

Е) 3

17.Ребро куба равно а. Найдите угол наклона диагонали куба к плоскости основания куба. 

А) 450
В) arcsin√3/2

С) 600

Д) 300

Е) arcsin√3/3

18. Все ребра треугольной призмы имеют одинаковую длину. Площадь полной поверхности призмы равны: 12+ 24√3. тогда площадь ее основания будет равна:

     А) 18см2
В) 8см2
С) 12см2

Д) 3см2
Е)  6 см2

19.Образующая прямого конуса равна 4 см и наклонена к плоскости основания под углом 300. Найдите объем конуса.

А) 8πсм2
В) 6πсм2
С) 12π см2

Д) 10πсм2
Е)  4πсм2

20.Площадь осевого сечения прямого кругового цилиндра равна 24. Найдите площадь его боковой поверхности.

А) 24π

В) 72

С) 8π2

Д) 68

Е) 36√π

                                            →                        →

     21.При каком m  векторы а ( 2; m+1; -3) и в( 1; -2; 2) , будут перпендикулярны ? 

     А) 1

В) -5

С) 0
Д) -3

Е) 2

22.В пирамиде плоскость сечения параллельного основанию делит высоту в отношении 1:1. Найдите площадь сечения, если площадь основания равна 60м2.

     А) 35м2

В) 30 м2
С)20 м2

Д) 40 м2
Е) 15 м2
23. Основание пирамиды – ромб с диагоналями 6 м и 8 м, высота пирамиды проходит через точку пересечения диагоналей ромба и равна 1м. Найдите боковую поверхность пирамиды.

     А) 21м2

В) 14 м2
С)26 м2

Д) 18 м2
Е) 16,5м2

24.В треугольной усеченной пирамиде высота равна 10м. Стороны одного основания равны 27м, 29м и 52м, а периметр другого основания равен 72м Определите объем усеченной пирамиды.

     А) 390м3

В) 5700 м3
С)1900 м3

Д) 1200 м3
Е) 130 м3

25.Найдите площадь поверхности куба, если длина диагонали куба равна 8√3см.

     А) 64

В) 192

С) 384
Д) 256

Е) 512
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ВЕКТОРЫ                           

1-ВАРИАНТ

1. В прямоугольнике АВСД.  АВ=3см,  Вс=4см, М-середина стороны АВ. Найдите длину вектора 
[image: image405.wmf]АВ.

                 А) 2    
В) 6     
С) 3     
Д)5      
Е)7

      
      2.  Сторона  равностороннего треугольника АВС равна  а. Найдите( АВ+ВС(.

                  А) а      
В) 2а     
В)-а    

Д) 4а   
Е) 5а

3. В треугольнике АВС, АВ=6,  ВС=8, (В=90°. Найдите: (ВА(-(ВС(.

            А)3     
В)-2    

С) 5   

Д)1   

Е) 9

4 .Пусть  
[image: image406.wmf]х

r

=
[image: image407.wmf]m

r

+
[image: image408.wmf]n

r

,    
[image: image409.wmf]y

r

 =
[image: image410.wmf]m

r

 -  
[image: image411.wmf]n

r

.  Выразите через  
[image: image412.wmf]m

r

и 
[image: image413.wmf]n

r

   вектор   2
[image: image414.wmf]х

r

 -2
[image: image415.wmf]у

r

. 
            А) 5
[image: image416.wmf]n

r

    
В)  6
[image: image417.wmf]n

r

 
С) 4
[image: image418.wmf]n

r

 

 Д)3
[image: image419.wmf]n

r

  
Е) 9
[image: image420.wmf]n

r


5.Векторы 
[image: image421.wmf]а

r

 и  
[image: image422.wmf]в

r

 не коллинеарны. Найдите числа  х и у, удовлетворяющие равенству 3
[image: image423.wmf]а

r

-х
[image: image424.wmf]в

r

 = у
[image: image425.wmf]а

r

+
[image: image426.wmf]в

r

.

            А) х=1, у=3   
В) х=2, у=6  
С) х=4, у=0  
Д)х=3, у=7   
Е) х-5, 
6. Выпишите координаты вектора  
[image: image427.wmf]j

i

а

r

r

r

3

2

+

=

.

            А) 
[image: image428.wmf]а

r

(3;6(  
 В) 
[image: image429.wmf]а

r

(2;3( 
С) 
[image: image430.wmf]а

r

(3;7(  
Д) 
[image: image431.wmf]а

r

(4;7(    Е) 
[image: image432.wmf]а

r

(0;8(
7. Найдите координаты вектора  
[image: image433.wmf]в

а

r

r

+

, если 
[image: image434.wmf]а

r

(3;2(и 
[image: image435.wmf]в

r

(2;5(.

         А) (2;8(   

В). (5;7(   
С) (5;9(   
Д) (4;6(  
 Е) (4;0(   


8. Найдите координаты вектора    АВ , зная координаты его начала и конца: А(2;7) и В(-2;7).

          А)   (0;8(  

В) (7;6(    
С)  (-4;0(  
Д) (-5;8( 
 Е) (-0;3( 

9. Найдите х, если расстояние между точками А(2;3) и В(х;1)  равно 2.

          А) 3    

В)  5   

 С)  7     
Д)4     

Е)2

10.Даны векторы 
[image: image436.wmf]а

r

(4;-3;2( и 
[image: image437.wmf]в

r

(0;6;-4(, Найдите координаты вектора 
[image: image438.wmf]а

r

+
[image: image439.wmf]в

r

.

          А) (4;3;-2(   
В) (6;3;9(     
С) (6;7;0(    
Д) (5;6;4(     Е)  (8;5;3(  

11. Даны векторы   
[image: image440.wmf]а

r

(4;-1;2 ( и    
[image: image441.wmf]в

r

(-3;1;0(. Найдите координаты вектора 2 
[image: image442.wmf]а

r

- 
[image: image443.wmf]в

r

.

         А) (11;3;4(  
В)  (-11;4;5 (    С) (11;4;4( 
Д) (11;-3-;4(   Е) (11;-3;3(  

12. Определите координаты вектора  
[image: image444.wmf]а

r

, если  
[image: image445.wmf]а

r

= 5
[image: image446.wmf]k

j

i

r

r

r

-

+

3

 .

          А) (-5;3;-1(   В) (15;-3;1(  С )(5;3;-1(    Д)(5;-3-1(    Е)(-5;-3;-1(
13. Косинус угла между векторами   
[image: image447.wmf]а

r

(-4;2;5 ( и    
[image: image448.wmf]в

r

(4;0;-2( равен:

           А)
[image: image449.wmf]15

13

          В) -
[image: image450.wmf]15

13

       
С)
[image: image451.wmf]7

6

   

 Д)-
[image: image452.wmf]7

6

 

 Е)
[image: image453.wmf]15

14



14.В параллелепипеде АВСДА(В(С(Д( сумма  векторов АД+Д(С(+ВВ( равна (16
           А)В(С(  
В)АС  

С)ВС(  
Д) ДС( 
 Е) АС(
15. Определите координаты вектора 
[image: image454.wmf]в

r

, если 
[image: image455.wmf]в

r

= -3
[image: image456.wmf]i

r

+j
[image: image457.wmf]+2
[image: image458.wmf]k

r

/

         А) (-3;1;-2(    В)(--3;1;2(   С)(--3;-1;2(   Д)(3;1;2(   Е)(-3;-1;-2( 

    16. Даны векторы 
[image: image459.wmf]а

r

  (2;1;1 ( и 
[image: image460.wmf]в

r

(-1;0;1 (, тогда скалярное произведение (
[image: image461.wmf]а

r

-
[image: image462.wmf]в

r

)(2
[image: image463.wmf]а

r

 равно.

           А)17  
В)14  

С)15  

Д)16  

Е) 13

17. Найти (
[image: image464.wmf]а

r

-
[image: image465.wmf]в

r

(, если (
[image: image466.wmf]а

r

(=10, (
[image: image467.wmf]в

r

(=21 и (
[image: image468.wmf]а

r

+
[image: image469.wmf]в

r

(=31.

           А)8  
В)12  

С)11  

Д)-11 

 Е)9

18.( 
[image: image470.wmf]а

r

(=2, (
[image: image471.wmf]в

r

(=3,а угол между ними равен 135°. Вычислите скалярное произведение векторов.

          А) 2(5   
В) 4(3      
С) -3(2   
Д) 4(2   
Е) 2(3

19. Даны векторы     
[image: image472.wmf]а

r

(3;-1;0( ,   
[image: image473.wmf]в

r

(2;1;-1 ( и 
[image: image474.wmf]с

r

= 
[image: image475.wmf]а

r

 +2
[image: image476.wmf]в

r

, тогда скалярное произведение векторов 
[image: image477.wmf]в

r

 и  
[image: image478.wmf]с

r

 равно

           А)17  
В)10  

С)15  

Д)12 

 Е)16 

20 Даны векторы  
[image: image479.wmf]а

r

(3;2 ( и 
[image: image480.wmf]в

r

(--3;4 (. Найдите координаты вектора 2
[image: image481.wmf]а

r

-3
[image: image482.wmf]в

r

.

         А)(15;-16)  
В) (0;2)   
С) (6;8)  
Д) (-6;12)  
Е) (15;-18)

21. Угол между векторами 
[image: image483.wmf]а

r

 и 
[image: image484.wmf]в

r

 равен 60°. Вычислите скалярное произведение вектаров 
[image: image485.wmf]а

r

(2;2;-1 (, (
[image: image486.wmf]в

r

(=16.

           А)16   
В)9 

С)32  

Д)12  

Е)24

22. В параллелепипеде АВСДА(В(С(Д( известны точки д(3;1;-2), векторы ДС(-5;-1;2( и ДВ(-4;--6;-1(. Тогда сумма  координат  вершины А равна.

          А)-1   
В)-2   

С)2   

Д)1  

Е)3

23. Вычислите скалярное произведение векторов 
[image: image487.wmf]а

r

(-3;-2;-3( и 
[image: image488.wmf]в

r

(1;2;5 (.

           А)5    
В)9   

С)12   

Д)0    

Е)  -16

24. При каком  m векторы 
[image: image489.wmf]а

r

(2 m+1;-3 ( и 
[image: image490.wmf]в

r

(1;-2;2 (, будут перпендикулярны.

           А)2  
В)1  

С)-3  

Д)-5  

Е)0

25.Даны 
[image: image491.wmf]а

r

  (-3;-8 (,  
[image: image492.wmf]в

r

(-4;-3 ( и 
[image: image493.wmf]с

r

(-10;-19(. Найдите значение х и у, чтобы имело место равенство: 
[image: image494.wmf]с

r

= х
[image: image495.wmf]а

r

+ у
[image: image496.wmf]в

r


А) (2;1)  
В) (-2;1)  
С) (-1;-2)  
Д) (-2;-1)  
Е) (2;-1)

ВЕКТОРЫ 
2-вариант

1.В прямоугольнике АВСД.  АВ=3см,  Вс=4см, М-середина стороны АВ. Найдите длину вектора 
[image: image497.wmf]ВС.

               А) 2    
В) 6     
С) 4     
Д)5      
Е)7

    
  2.  Сторона  равностороннего треугольника АВС равна  а. Найдите( АВ   +(АС(.

              А) а(3     
В)-а   

 С)  3а   
 Д) 4а   
Е) 5а

3.В треугольнике АВС, АВ=6,  ВС=8, (В=90°. Найдите: (ВА(+(ВС( .

        А)3     
В)-2    

С) 5   

Д)1  

 Е) 14

4 .Пусть  
[image: image498.wmf]х

r

=
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+
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,    
[image: image501.wmf]y
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 -  
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.  Выразите через  
[image: image504.wmf]m
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   вектор   2
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 -2
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[image: image508.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image509.wmf]m
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 EMBED Equation.3  [image: image511.wmf]n
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    В) 6
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 С)4
[image: image513.wmf]n
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Д)3
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Е) 9
[image: image515.wmf]n

r


5.Векторы 
[image: image516.wmf]а
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 и  
[image: image517.wmf]в
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 не коллинеарные. Найдите числа  х и у, удовлетворяющие равенству 4
[image: image518.wmf]а
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-х
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 +у
[image: image520.wmf]а
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[image: image521.wmf]в
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        А) х=1, у=3   В)х=4, у=-5  
С) х=4, у=0  

Д)х=3, у=7   
Е) х-5, 
6. Выпишите координаты вектора . 
[image: image522.wmf]в

r

=-
[image: image523.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image524.wmf]i
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-2 j                                                                    
А) 
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В) 
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Д) 
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7. Найдите координаты вектора  
[image: image531.wmf]в
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r
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, если 
[image: image532.wmf]а
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(3;-4(и 
[image: image533.wmf]в
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(1;5(.

       А) (2;8(   
В). (5;7(   
С) (5;9(   
Д) (4;1(  
 Е) (4;0(   


8. Найдите координаты вектора    АВ , зная координаты его начала и конца: А(-5;1) и В(--5;27).

      А)   (0;26(  
В) (7;6(   
 С)  (-4;0(  
Д) (-5;8( 
 Е) (-0;3( 

9. Найдите   х, если   расстояние  между точками А(-1;х) и В(2х;3)  равно 7.

       А) 3   

 В)  5    
С)  7     
Д)4     

Е)3 или-26
10.Даны векторы 
[image: image534.wmf]а

r

(3;-3;2( и 
[image: image535.wmf]в
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(0;5;-4(, Найдите координаты вектора 
[image: image536.wmf]а

r

+
[image: image537.wmf]в
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        А) (4;3;-2(   В) (6;3;9(     С) (3;2;-2(    
Д) (5;6;4(     Е)  (8;5;3(  

11. Даны векторы   
[image: image538.wmf]а

r

(4;-1;2 ( и   
[image: image539.wmf]в
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 (-2;1;5(. Найдите координаты вектора 2 
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         А) (11;3;4(  В)  (-11;4;5 (    С) (11;4;4( 
Д) (10;-3;-1(   Е) (11;-3;3(  

12. Определите координаты вектора  
[image: image542.wmf]а
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, если  
[image: image543.wmf]а
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          А) (-5;3;-1(   В) (7;3;-1(  
С ) (5;3;-1(    Д) (5;-3-1(    Е)(-5;-3;-1(
13. Косинус угла между векторами   
[image: image545.wmf]а

r

(-4;2;5 ( и    
[image: image546.wmf]в
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(4;0;-2( равен:

        А)
[image: image547.wmf]15
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          В) -
[image: image548.wmf]15
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[image: image549.wmf]7
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[image: image550.wmf]7
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[image: image551.wmf]15
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14.В параллелепипеде  АВСДА(В(С(Д( сумма  векторов АД+ДС+СС( равна

       А)В(С(  
В)АС  

С)ВС(  
Д) ДС(  
Е) АС(
15. Определите координаты вектора 
[image: image552.wmf]в

r

, если 
[image: image553.wmf]в

r

= -3
[image: image554.wmf]i
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[image: image555.wmf]+2
[image: image556.wmf]k
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        А) (-3;1;-2(     В)(--3;1;2(      С)(--3;-1;3(   
Д)(3;1;2(    Е)(-3;-1;-2( 

16. Даны векторы 
[image: image557.wmf]а

r

  (2;1;1 ( и 
[image: image558.wmf]в
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(-1;0;8 (, тогда скалярное произведение (
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          А)0 

В)7 

С)6  

Д)13 

 Е)9

17 Дан вектор
[image: image562.wmf]а
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(-3;-4;0 (. Найдите    3
[image: image563.wmf]а

r

.

           А) (2;3;4(  
В) (-9;-12;0(  
С) (-9;-5;0(  
Д) (7;-5;8(  
Е) (-3;-4;5(  

18.Если вектор  
[image: image564.wmf]а

r

(1;m+1;-2 ( перпендикулярен вектору 
[image: image565.wmf]в

r

(m;1;2m(, то m равно.

             А)0,5 
В)7  

С)3  

Д)3,1  

Е)2

19.  Если в параллелограмме АВСД заданы точки А(-5;2;8), В(-3;4;1) , Д ( -3;4;1) , то сумма координат вершины С равна.
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